
 

                                ثانوية المختار بن بلعمش
 في مادة الرياضياث                        الثاوياختبار الفصل                          ج م ع و تك1المستوى :

 : ساعتانالمذة                                                                                              

 ن( .6التمريه الاول:)

 لكل حالة من الحالات التالية اقتراح واحد فقط صحيح يطلب اختياره مع التبرير.  
 

                                    

 الالتزاحاخ                                                            

  انعثاراخ     

 (3الالتزاذ) (2الالتزاذ) (1الالتزاذ )

7

12
rad


 ٚماتهٓا

105 90 135 

2018
cos

6

 
 
 

 ٚظأ٘
3

2
 

3

2
 

1

2
 

   2sin 2017 4cos 2018
3

A x x


 
 

    
 

 
 

    2 sin 1A x x  

 

 

   cos 1A x x  

 

  0A x  

f ٗتـدانح يعزفح عه:

     cos .sinf x x x 

fٔخٛحدانح س fدانح فزدٚح f    دانح لا فزدٚح ٔلا

 سٔخٛح

 

 ن 60التمريه الثاوي: 

 َعتثز فٙ انًظتٕ٘ انٗ يعهى يتعايد ٔيتداَض ; ;o i j  انُمظ, , ,E C B A : حٛث  

 2,3A ، 3, 2B  ، 3,1C، 1, 1E  . 

   عهى انُمظ, , ,E C B A 

  تٍٛ أٌ انُمظC،EٔB .عهٗ اطتمايح ٔاحدج 

  عٍٛ احداثٛٙ انُمطحD ٙتحٛث ٚكٌٕ انزتاعABCD  . يتٕاس٘ اضلاع 

  اكتة يعادنح انًظتمٛى AB. 

  اكتة يعادنح انًظتمٛى  انذ٘ ٚشًم انُمطحE ٕٔٚاس٘ انًظتمٛى AC. 

 :حم اندًهح 
5 13

5 2 7

y x

y x

 


  
 ثى فظز انُتٛدح تٛاَٛا.

 ن( 60التمريه الثالث:)

IV.  ٙانعثارج  َعتثز ف E x:حٛث   2 6E x x x   

حم انًعادنح  (4  0E x . 

حهم انعثارج  (5 E x. ٗانٗ خداء عايهٍٛ يٍ اندرخح الأن 

ادرص إشارج انعثارج (6 E x ثى اطتُتح حهٕل انًتزاخحح  0E x. 

V.  نتكٍ اندانحfانًعزفح عهٗ تـ:   2 6f x x x   

.xتحمك اَّ يٍ أخم كم عدد حمٛمٙ  (4  
2

1 25

2 4
f x x

 
   
 

 

 .6 عٍٛ انظٕاتك انًًكُح نـ  (5

عهٗ انًدانfٍٛادرص اتداِ تغٛز اندانح (6
1

,
2

 
  

ٔ
1

,
2

 
  

 ثى شكم خدٔل تغٛزاتٓا .  

VI.  3ـ طٕنّ عٍ عزضّ تيظتطٛم ٚشٚدcm ّعٍٛ اتعاد ْذا انًظتطٛم حتٗ تكٌٕ يظاحتّ يظأٚح نًحٛط

 فٙ انمًٛح انعددٚح. 
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                                ثانوية المختار بن بلعمش

                       الثاني  صل  الفختتاار  التصحيح النموذجي لا                                    ج م ع و  1المستوى :

 : ساعتانالمذة                                                                                              

 ن( .6)التمريه الاول:

 اختيار الاجابة مع التبرير  

                                    

 الالتزاحاخ                                                            

 انعثاراخ      

 انتثزٚز الالتزاذ 

7

12
rad


 ٚماتهٓا

105  

6
1

ٌ 

2018
cos

6

 
 
 

 ٚظأ٘
1

2
 

 
2018 2018 2 2 1

cos cos cos 336
6 6 3 2

    


      
        

     

 

6
1

ٌ
 

 

   2sin 2017 4cos 2018
3

A x x


 
 

    
 

 
 

    2 sin 1A x x  

 

 

   2sin 4cos
3

A x x



 

    
 

   2sin 2A x x  

6
1

.5
ٌ

 

 

 

f ٗتـدانح يعزفح عه:

     cos .sinf x x x 

fدانح فزدٚح      cos .sinf x x x    

 

     cos .sinf x x x   

6
1

.5
ٌ

 

 

 

 ن 60التمريه الثاوي: 

 َعتثز فٙ انًظتٕ٘ انٗ يعهى يتعايد ٔيتداَض ; ;o i j  انُمظ, , ,E C B A : حٛث  

 2,3A ، 3, 2B  ، 3,1C، 1, 1E  . 

  ى انُمظ ٛعهت, , ,E C B A65.ن 

  تٍٛ أٌ انُمظC،EٔB .عهٗ اطتمايح ٔاحدج 

 ندُٚا:
6

3
BC

 
 
 

ٔ
6

3
BE

 
 
 

3BCٔيُّ BE ٌا٘ انشعاعاBCٔBE 

 ن60فٙ اطتمايٛح. C،EٔBيزتثطاٌ خطٛا أ٘ انُمظ

 احداثٛٙ انُمطح ٛعٛت ٍD ٌٕانزتاعٙ تحٛث ٚكABCD  . يتٕاس٘ اضلاع 

ABCD  يعُاِ  يتٕاس٘ اضلاعBA CD  ُّٔي
3 1

1 5

x

y

   
   

   
 ٔيُّ 4,6D  ن60.

 يعادنح انًظتمٛى  حتاكت  :AB y ax b 
.

 

ندُٚا
.  2,3A ، 3, 2B  

ٔ يُّ 
 13b  ٘ا  : 5 13AB y x 60ن 

 

 يعادنح انًظتمٛى  حتاكت  انذ٘ ٚشًم انُمطحE ٕٔٚاس٘ انًظتمٛى AC. 

  :AC y ax b نتكٍ انُمطح ,M x yٍَمطح ي ACِيعُاEMٔAC يزتثطاٌ خطٛا 

ٔيُّ
1

1

x
EM

y

 
 

 
ٔ

5

2
AC

 
 
 

ٔيُّ    2 1 5 1x y    

2ٔيُّ 2 5 5x y    ُّ5ٔي 2 7y x  ُّ5ٔي 2 7y x  ُّٔي 
2 7

:
5 5

y x   60ن 
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 :حم اندًهح 
 

 

5 13..... 1

5 2 7.... 2

y x

y x

 


  

     5 7 2 13  .نهدًهح حم ٔحٛد 

 َدد:5( فٙ انعدد1َضزب طزفٙ انًعادنح )
 

 

5 25 65..... 1

5 2 7.... 2

y x

y x

   


  

 تاندًع طزف انٗ طزف َدد:

0 27 72x  ُّ0ٔي 27 72x    ُّٔي
8

3
x   

َعٕض 
8

3
x   (َدد:1)فٙ انًعادنح 

8
5 13

3
y

 
   

 
ٔيُّ

40 39 1

3 3 3
y     

أ٘ انثُائٛح
8 1

,
3 3

 
 
 

 ن60حم نهدًهح.

 ٛز انُتٛدح تٛاَٛا:ْٙ َمطح تماطع انًظتمًٍٛٛ فظت ٔ  AB.65.ن 

 ن( 60التمريه الثالث:)

VII.  ٙانعثارج  َعتثز ف E x:حٛث   2 6E x x x   

حم انًعادنح  (7  0E x . 

يعُاِ
2 6 0x x   

25 ُّٔي
1

2x  ٔ
2

3x  ٘أ 2,3s  60ن 

م انعثارج ٛحهت (8 E xٗخداء عايهٍٛ يٍ اندرخح الأنٗ . ان 

يعُاِ  2 6 2 3x x x x    60ن 

إشارج انعثارج حطادر (9 E xج حهٕل انًتزاخحح اثى اطتُت  0E x. 

 
 

 ن60

 

 

ج حهٕل انًتزاخحح ااطتُت  0E x 

 2,3s  65.ن 

VIII.  نتكٍ اندانحfانًعزفح عهٗ تـ:   2 6f x x x   

.xتحمك اَّ يٍ أخم كم عدد حمٛمٙ ان (7  
2

1 25

2 4
f x x

 
   
 

 

ندُٚا:
 

 
2

1 25

2 4
f x x

 
   
  

ٔيُّ:
 

  2 1 1 25
2

2 4 4
f x x x

 
    

 
ٔيُّ  2 6f x x x  65.ن 

 .0ٔ6ٍ انظٕاتك انًًكُح نـٛعٛت  (8

  2f x x x ِ0يعُاx 1x 60 ن 
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عهٗ انًدانfٍٛاتداِ تغٛز اندانح حطادر (9
1

,
2

 
  

ٔ
1

,
2

 
  

 ثى شكم خدٔل تغٛزاتٓا .  

عهٗ انًدال
1

,
2

 
     

1 2

1

2
x x            60ن 

 يعُاِ: 
1 2

1 1
0

2 2
x x  

 يعُاِ:

2 2

1 2

1 1

2 2
x x

   
    

   
 

 يعُاِ

2 2

1 2

1 25 1 25

2 4 2 4
x x

   
      

   
 

   1 2
f x f x 

عهٗ انًدال يتشاٚدج تًايا fٔيُّ اندانح 
1

,
2

 
  

 

 

 ن.65 انتغٛزاخم خدٔل ٛشكت                                       

 

 

 

IX. 3 ـيظتطٛم ٚشٚد طٕنّ عٍ عزضّ تcmًظتطٛم حتٗ تكٌٕ يظاحتّ يظأٚح نًحٛطّ عٍٛ اتعاد ْذا ان

 فٙ انمًٛح انعددٚح. 
 xتـ طٛمَزيش نعزض انًظت

3x يعُاِ:3cm ندُٚا انطٕل ٚشٚد عٍ انعزض تـ:  

 .يظاحح انًظتطٛم ْٙ:انطٕل فٙ انعزض يعُاِ: 3s x x  61ٌ 

 يعُاِ:2يحٛظ انًظتطٛم ْٕ:)انطٕل + انعزض(* 2 2 3A x . 

 

 اتعاد ْذا انًظتطٛم حتٗ تكٌٕ يظاحتّ يظأٚح نًحٛطّ فٙ انمًٛح انعددٚح.ٛعٛت ٍ 
S يعُاِ: A  

 يعُاِ:   3 2 2 3x x x   

 يعُاِ:
2 6 0x x  ْٕيعُا

2
3x 

1
2x  يزفٕض 

 ن.cm3 65ٔيُّ:انعزض ْٕ 

 cm6ٔانطٕل ْٕ 
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